

就餐时晒点餐码,被远程下单300多万元

每瓶18000元的伏特加被点68瓶

2月18日晚,北京一名消费者在饭店就餐,随后拍下点餐二维码分享到微博上,没想到竟被网友疯狂远程下单,一顿饭的价格冲到300多万元,直到餐厅将二维码关闭,网友还在点。

该消费者称,因为有人给我点了68瓶伏特加,我已经到派出所处理此事了。

晒点餐码被远程下单超300万元

从曝光的菜单中可以看到,该消费者下单的菜品包括战斧牛排、芝士焗龙虾、基辅秘制火鸡腿、瓦列拉脆皮肘子、雅尔塔米饭、乌克兰红菜汤、沙皇手工喜宴伏特加……

其中,238元的提拉米苏蛋糕被下单1000份,单价18000元的沙皇手工喜宴伏特加也被点了68瓶。而且,这顿饭钱还一直在肉眼可见地涨。

截至18日23时30分,点餐页面显示下单已超300万元。

当事消费者表示,当天发点餐码是为了吐槽座位号。

记者在上述消费者的微博上看到,2月18日,其发布微博称:“今晚吃饭的桌号,太二了。”配图上除了带有多个2的桌号

外,还有餐厅名字和未打码的二维码。

随后,该消费者又接连发微博说:“谁给我点了68瓶伏特加,现在饭店不让我走,已经到派出所了。”“我说菜怎么一道接着一道上,我都吃不完呢。”其微博定位显示,是在北京海淀区万寿路派出所。对此,当事餐厅回应称,确实有这回事,当时二维码已经关闭,但网友还在点,只不过下不了单。

对于此事,有网友表示:“点单二维码为什么要发网上呢?”也有网友质疑,餐厅难道不向客人核实菜单吗?

2月18日深夜,据涉事餐厅工作人员表示,当时的确有很多网友都在给这一桌点餐,餐厅后台显示点了300多万元,有的菜已经准备好了,但是发现是网友恶搞的,菜并没有上。最后,该消费者结账时只付了自己实际消费的部分。

餐厅已报警

记者19日上午10点来到位于海淀区的这家餐厅,餐厅负责人李先生告诉记者,据餐厅员工回忆,18日中午,确实有三位男性一同到202桌用餐,其中一人



消费者晒出的二维码



涉事餐厅

疑似是网络博主。三人点了一个套餐又加了其他菜品,共计消费四五百元。

“晚上开餐前,大约6点多,我们吧台的热敏纸开始疯狂出单。”李先生说,当时有一位女士刚在202餐桌坐下,还没开始点单,吧台就收到了大量点单信息,他们立刻为那位女士换了一个位置,并停用了202餐桌的点餐牌。

当晚,有大量网友通过该二维码点餐,共计300多万元。李先生说,这些单在点餐牌停用后都是无效的。他向记者展示的点单信息显示,19日凌晨,依旧有网友下单了意大利面、基辅奶抓饼等菜品,并备注有4位儿童。“这明显就是恶搞的,谁大半夜在餐厅吃饭。”

李先生说,除了202桌,201

和208桌也被人恶意下单,他们将这几桌的二维码一并停用。

事后,李先生认为这只是一起恶作剧,当时并没有报警。“我们提供了报警,而且我们餐厅所在辖区并不归万寿路派出所管。”李先生称,涉事消费者在在微博上所说并非实情。记者在202餐桌看到,桌面上的点餐牌的桌号、二维码均已更换。19日早上,该点餐二维码已显示需要到店再扫码点餐。

“从昨晚到今天早上,我们电话都要被打爆了。”李先生介绍,有网友质疑餐厅和上述消费者一同炒作,他们很委屈。李先生表示,自己开门做生意,却被人误解为炒作,此事给餐厅造成了负面影响,餐厅的电话也一直响个不停。

据报道,19日该店一名工

作人员表示:此举并非是餐厅炒作,博主配文不属实。他表示:当事人在中午用餐离开后才晒二维码。而当事人对这一说法并不认可,他发博晒出了当天的支付记录,并称:“这是当天的付款记录,你凭什么说我是中午吃的?”

远程扫码下单者要承担支付义务

上海一位律师表示,不是说谁坐在这个位置上谁买单,而是谁下单谁买单。“博主的错误是把二维码发到网上去了,客观上给这种类似恶作剧的人提供了一个机会,如果非要追究责任应该是那个下单的人,在合同法上,扫码下单是一种缔约合同的行为,要承担支付义务,所以说远程扫码不是恶作剧,而是有法律风险的。”

在网上晒图,分享美好生活,原本没错,但不能缺根弦。就如网友说的,什么图都往网上发,会泄露自己隐私,也泄露他人隐私,甚至是留下隐患。

为此,警方曾提醒,当心泄露隐私惹灾祸,火车票、飞机票、登机牌、车牌、护照、快递单等,都不要乱晒。

据《齐鲁晚报》

游园闯关、情景模拟、动手实践……

不用纸不用笔的小学测评能行吗

游园闯关、情景模拟、动手实践……全国多地小学积极探索低年级无纸笔化测评新形式,受到学生欢迎。但同时,部分一线教研人员反映,各地小学无纸笔化测评创新水平参差不齐,一些学校测评设计“跑偏”,一些学校仍习惯卷面笔试,无纸笔化测评或成“加试赛”,家长担心此举造成“考学分离”。

游园闯关成为低年级期末“标配”

在福州教育学院附属第一小学,记者在无纸笔化测评现场看到,学校将体育馆布置成游乐园模样,为低年级举行游园测评

活动,孩子们穿梭在不同项目间。测评涵盖多种学科知识,“汉字树”“采摘智慧星”“勇闯智慧岛”等创意设计使测评充满游戏趣味,孩子们完成所有任务即可通关。

福州教育学院附属第一小学副校长林珊介绍,设计无纸笔化测评的初衷是将纸上考试转化为故事情境,让低年级孩子在“玩中测、测中玩”,培养学习兴趣。

无纸笔化测评将学科性与趣味性有机融合,是各校在“双减”背景下的创新主线。不少学校采取转转盘、拨钟面、模拟超市采购等形式测评,考察低年级知识。有的还将音体美科目纳入其中。受访小朋友表示:“一点都不紧张,希望以后还能这样考试。”

部分无纸笔化测评流于形式,恐造成“考学分离”

记者走访发现,无纸笔化测评尚在初步探索阶段,存在学校不适应、创新能力不足、流于形式等现象,甚至还有部分学校观念转变滞后,仍将笔试作为主要手段。

无纸笔化测评水平参差不齐,薄弱校教研能力不足。记者对比多个小学期末游园测评后发现,不同学校在测评设计方面差距较大。有的学校创新水平较高,在数学测评中加入跳绳、数

围棋等形式,让体育与数学结合;有的学校引导孩子动手测量实物,找出透视图。部分乡镇校在探索无纸笔化测评过程中存在困难。

部分学生家长担忧无纸笔化测评可能造成“考学分离”,导致低年级与中年级的测评考试难以顺利衔接。有家长坦言,游园测评形式是好的,但相对于课本内容,这种考试过于简单。家长还得额外给孩子布置作业,以免孩子三年级笔试时手忙脚乱。

应加强基础教育低年级阶段教研水平

目前,小学低年级阶段的教

学改革仍有现实挑战,在如何培养学生的课堂学习热情并提升综合素质方面,还需深化教学研究与设计。

首先,教育管理和教研部门应强化基础教育低年级阶段的教学研究,充分指导各校平稳推进无纸笔化测评。

其次,尽快发布义务教育各学科的“新课标”,为新测评提供指导总则。

第三,加强评价的专业性和科学性,避免形式主义层层加码变成“花式秀”。中国教育科学研究院研究员储朝晖建议,目前各校普遍采取游园测评的方式开展无纸笔化测评,有其合理性,但测评不能演变成“作秀”。

据《半月谈》



高价上门回收
各品牌新旧好环空调,电视,电脑,冰箱,冰柜,洗衣机,热水器,电动车,摩托车及各种日家具。
电话:13833970706 张师傅

上门修电脑监控
打印机、复印机、专业维修电脑,加墨粉,安装监控。监控维修,回收电脑网络布线及维修。
电话:13363661238

出租
十三化建北有一大院,内有100多平车间仓库,有水,三相电,紧靠路边,商业实业均可。另有一汽修门市出租。电话:13315788386

专业空调维修
移机 加氟 回收
15832799876

出租
沧州宏泰酒店一楼北厅对外出租,面积700平米,适合经营西餐厅,咖啡厅,银行营业厅等。另有地下一层洗浴对外出租,面积1000平米左右,适合经营台球厅、洗浴等。
联系人:李经理
电话:18003270078

门市转让
四合市场调味品门市转让,20年老店带客户转让,接手即可盈利。
电话:16773175666
16773173666

瑞康食品,方便食品集成供应商。
新华区孙庄子村 13333172860

心理咨询服务
1.心理咨询
2.心理疏导
3.厌学叛逆
焦虑抑郁
社恐强迫
情感困扰、心理创伤
4.企事业单位群体分析疏导
(防疫一线人员、学校免费咨询)
沧州伍星健康咨询有限公司
电话:5203413/13582745913

出租 仓库办公楼
沧州市交通大街135号,欲出租办公室8间,仓库4间(230平/间)。注:有停车位,门卫。
电话:李先生
13703176082

鑫源老年公寓
环境优雅,价格便宜,星级服务。交通便利。常年招收自理、失能和半失能的老人。另常年招护理员。
电话:18931718321